

مراجعة التحويلات الهامة

1- من مركب غير عضوي كيف تحصل علي مركب عضوي ؟  كيف تحصل علي اليوريا  ؟ 

NH4Cl  +  AgCNO                     AgCl  + NH4CNO      
NH4CNO                     H2N    CO    NH2       
2- من أسيتات الصوديوم اللامائية كيف تحصل علي الكلوروفورم ؟ 
         CH3COONa  +  NaOH                     CH4 +  Na2CO3
  CH4  + Cl2                             CH3Cl   +  HCl                  CH3Cl  +  Cl2                                 CH2Cl2  + HCl              
 CH2Cl2  +  Cl2                            CHCl3  +  HCl                  
3- من أسيتات الصوديوم اللامائية كيف تحصل علي أسود الكربون  

         CH3COONa  +  NaOH                     CH4 +  Na2CO3
         CH4              C  + 2H2                 
4- من أسيتات الصوديوم اللامائية كيف تحصل علي الغاز المائي  ؟ 

         CH3COONa  +  NaOH                     CH4 +  Na2CO3
  CH4  +  H2O              CO  +  3H2          
5- من الإيثانول كيف تحصل علي الإيثين ؟ 

C2H5OH                     C2H4  + H2O                                 
6 - من الإيثانول كيف تحصل علي الإيثيلين جليكول  ؟
صيغة أخري : من كحول أحادي الهيدروكسيل كيف تحصل علي كحول ثنائي الهيدروكسيل ؟ 


C2H5OH                     C2H4  + H2O                                 
C2H4 + H2O + [ O ]                         C2H4(OH)2                               

7- من الإيثين كيف تحصل علي الإيثانول ؟ 

 C2H4 + H2O                          C2H5OH                           
8- من الإيثين كيف تحصل علي 2,1 ثنائي برومو إيثان ؟ 

9- من الإيثين كيف تحصل علي الإيثان ؟ ] من مركب غير مشبع كيف تحصل علي مركب مشبع ؟ 
10- من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي غاز الإيثاين ؟  

 CaC2   +    2H2O              C2H2  +  Ca( OH )2         
11- من الإيثاين كيف تحصل علي الإيثان ؟  

C2H2  + 2H           C2H4               C2H6                               
12- من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي الإيثيلين جليكول ؟ 

 CaC2   +    2H2O              C2H2  +  Ca( OH )2         
C2H2  + 2H                        C2H4                        
C2H4 + H2O + [ O ]                         C2H4(OH)2                             

13- من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي 1, 1 ثنائي برومو إيثان ؟  

 CaC2   +    2H2O              C2H2  +  Ca( OH )2         

14- من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي حمض الإيثانويك ؟ 

 CaC2   +    2H2O                     C2H2  +  Ca( OH )2                 
15- من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي البنزين العطري  ؟ 

 CaC2   +    2H2O                     C2H2  +  Ca( OH )2                  


3C2H2                                                                               

16-  من الهكسان العادي كيف تحصل علي الهكسان الحلقي ؟ 

 

17- من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي  الجامكسان ؟ 

CaC2   +    2H2O                    C2H2  +  Ca( OH )2                           
3C2H2                                         C6H6                                           

C6H6   + 3Cl2                                           C6H6Cl6                                   
18-  من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي ميتا كلورو  نيترو بنزين ؟  

CaC2   +    2H2O                    C2H2  +  Ca( OH )2                       

3C2H2                                                       C6H6                                       

19- من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي T.N.T ؟ 

 CaC2  + 2H2O                    Ca( OH )2 + C2H2               

3C2H2                                                                                                               




20-  من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي بنزين حمض سلفونيك  CaC2  + 2H2O                    Ca( OH )2 + C2H2               
3C2H2                                                                                                               

21- كيف تحول كلوريد الإيثيل إلى الإيثانول والعكس ؟
أ- الإيثانول إلي كلوريد إيثيل ؟ 

C2H5 OH + HCl                              C2H5Cl   +  H2O                   
ب- كلوريد الإيثيل إلي إيثانول ؟ 

C2H5Cl   +  KOH                       C2H5OH   +  KCl                    
22- من الإيثانول كيف تحصل علي حمض الأسيتيك ؟ والعكس ؟ 


C2H5OH                                CH3CHO  + H2O            

CH3CHO                     CH3COOH                             
العكس : 
CH3COOH  + 2H2                       CH3CH2OH  +  H2O                  
23- من الكحول الأيزوبروبيلي كيف تحصل علي الأسيتون ؟ 

24- من 1- بروبانول كيف تحصل علي 2- بروبانول ؟ والعكس ؟ 


CH3CH2CH2OH                    CH3-CH=CH2 + H2O         
CH3-CH=CH2 + HBr                CH3 – CH   CH3                 

CH3  CH   CH3   + NaOH( aq.)           CH3  CH   CH3 + NaBr 

العكس :

           CH3  CH   CH3                           CH3-CH=CH2           
CH3-CH=CH2  + H2                CH3-CH2   CH3                       

CH3-CH2   CH3 + Cl2                 CH3-CH2   CH2Cl + HCl 

CH3-CH2   CH2Cl + NaOH(aq.)            CH3-CH2   CH2OH + NaCl  
25- من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي الفينول ؟  

CaC2  +  2H2O                             Ca( OH )2   +  C2H2         

 3C2H2                                       C6H6                          

C6H6   +  Cl2                                C6H5Cl   +  HCl                  
 

C6H5Cl  +  NaOH                              C6H5OH    +  NaCl           
26-  كيف تجري التحويلات الآتية  الفينول إلي البنزين والعكس ؟ 

 الفينول إلي البنزين :                                                                                   

                                                                                                   
البنزين إلي فينول : 

C6H6   +  Cl2                                C6H5Cl   +  HCl                  
C6H5Cl  +  NaOH                              C6H5OH    +  NaCl           
27- البنزين إلي حمض البكريك ؟ 

C6H6   +  Cl2                                C6H5Cl   +  HCl                  
 

C6H5Cl  +  NaOH                              C6H5OH    +  NaCl           

28-  من الأسيتيلين كيف تحصل علي الميثان ؟ 


C2H2  + H2O                         CH3CHO                       CH3COOH   


  CH3COOH + NaOH                                   CH3COONa + H2O     

CH3COONa  + NaOH                                  CH4  + Na2CO3           
29-  من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي حمض البنزويك ؟ 

CaC2   +    2H2O                    C2H2  +  Ca( OH )2                     
3C2H2                                            C6H6                                             


30-  من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي الأسيتاميد  ؟ 

CaC2  +  2H2O                             Ca( OH )2   +  C2H2         

C2H2  + H2O                         CH3CHO                       CH3COOH   


CH3COOH  + C2H5OH                        CH3COOC2H5 + H2O     

30-  من كربيد الكالسيوم كيف تحصل علي البنزاميد  ؟  

CaC2   +    2H2O                    C2H2  +  Ca( OH )2                     

3C2H2                                            C6H6                                             


           HCl     +              CH3Cl                        
    


                                                                                       



31- من حمض السلسليك كيف تحصل علي: زيت المروخ – الأسبرين 


ب - الأسبرين ( أسيتيل حمض السلسليك ) : 



32- من الأسبرين  كيف تحصل علي حمضين ؟  
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